TRƯỜNG MẦM NON THỊ TRẤN SA RÀI TỔ CHỨC CHO TRẺ HỌC TRỰC TIẾP SAU TẾT NGUYÊN ĐÁN

Thực hiện chỉ đạo chung của ngành và huyện, cùng với các trường trên địa bàn huyện Tân Hồng, ngày 14 tháng 02 năm 2022 trường Mầm non thị trấn Sa Rài nhận học sinh đến trường học trực tiếp.
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Ngoài việc thực hiện công tác tuyên truyền, chuẩn bị cơ sở vật chất, nhà trường còn phân công lực lượng hỗ trợ trong tuần đầu tiên. 
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Cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong đơn vị được thực hiện test nhanh vào mỗi sáng thứ 2 hàng tuần. Thực hiện cam kết các biện pháp phòng chống dịch, khai báo y tế, mang khẩu trang suốt thời gian thực hiện nhiệm vụ. Các phòng, nhóm lớp vệ sinh, khử khuẩn đồ dùng, đồ chơi sau mỗi buổi học. Tuần đầu tiên, giáo viên tổ chức cho trẻ làm quen nề nếp lớp, làm quen các biện pháp phòng chống dịch bệnh cần thiết và thực hiện tuần chuyên môn đầu tiên


Phụ huynh và trẻ đến trường thực hiện khai báo y tế, đo thân nhiệt, rửa tay trước khi vào khu vực lớp học. 


Kết quả tuần học đầu tiên trẻ ra lớp tính đến ngày 18/02/2022 là 150/213 trẻ huy động (70,4%). Giáo viên chủ nhiệm vẫn tiếp tục thực hiện công tác tuyên truyền. Dự kiến từ 21/02/2022, trẻ đến trường là 170/213 trẻ. Số trẻ còn lại phụ huynh kiến nghị nhà trường tổ chức bán trú sẽ đưa đến lớp. Trẻ đến trường khỏe mạnh, vui tươi, nhanh chóng làm quen với cô và bạn. 
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Qua tuần đầu tổ chức, nhà trường thực hiện tốt các biện pháp phòng dịch, không xảy ra trường hợp nghi nhiễm hoặc liên quan ca bệnh Covid-19 trong đơn vị. 

Trường tiếp tục duy trì các biện pháp đã thực hiện, đồng thời tham mưu Phòng Giáo dục- Đào tạo trình Ủy ban Nhân dân huyện thống nhất chủ trương tổ chức bán trú nhằm duy trì tốt số lượng học sinh huy động, tạo sự yên tâm và thuận lợi cho phụ huynh công tác, lao động./.

                                                       Tác giả: Trường Mầm non thị trấn Sa Rài
Lớp học sạch, thoáng đảm bảo nguyên tắc phòng dịch. Trẻ được chia nhóm nhỏ, giữ khoảng cách phù hợp.





Người lao động tại đơn vị được test nhanh vào mỗi thứ 2 hàng tuần





Trẻ được cô hướng dẫn cách rửa tay để phòng bệnh








